



Distr.
GENERAL
S/8696*
29 July 1968
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 28 ИЮЛЯ 1968 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО
СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь сослаться на письмо, направленное Вам Временным поверенным в делах Иордании 18 июля 1968 года (A/7139, S/8685).

Из "тридцати пяти новых еврейских поселений", о которых говорится в письме, лишь четырнадцать находятся в районах, перешедших под контроль Израиля после прекращения огня в июне 1967 года, и почти все они существуют в течение определенного времени. Фактически некоторые из них являлись темой предыдущих писем, с которыми я обращался к Председателю Совета Безопасности 24 апреля 1968 года (S/8558) и Генеральному секретарю 27 июня 1968 года (A/7115, S/8654).

В этих письмах был полностью объяснен характер отрядов "Нахаль" оборонительных вооруженных сил Израиля и созданных ими передовых постов. В частности подчеркивалось, что их деятельность направлена на оказание помощи в обеспечении безопасности и поддержании прекращения огня.

Резкое увеличение в последние дни вооруженных нападений и вторжений с иорданской территории, минирования дорог и других актов саботажа со стороны участников рейдов, действующих с восточного берега реки Иордана, подчеркивает важность этих аванпостов.

* Выпускается также под условным обозначением A/7147.

Что касается положения арабского населения в районах, находящихся под контролем Израиля, то я должен отметить, что оно отражено не в пропагандисткой фразеологии, содержащейся в письме Иордании, а в нормальном ходе жизни и развитии, характеризующихся, например, отменой комендантского часа в этих районах. В течение летних месяцев этого года тысячи арабских учащихся из арабских стран посетили свои семьи в районах, находящихся под контролем Израиля. Это вряд ли можно рассматривать как "постоянные гонения". В Вифлееме 22 июля 1968 года был заложен первый камень коммерческого центра, который должен быть сооружен при финансовой помощи израильских властей. На церемонии, на которой присутствовали арабские и израильские должностные лица, арабский мэр Вифлеема заявил, что город в течение тридцати лет ждал такого центра. Вряд ли это говорит об "экономическом удушении", как это утверждает представитель Иордании. Сотни грузовиков с сельско-хозяйственными продуктами, ежедневно пересекающие с западного берега на иорданскую территорию, не могут быть охарактеризованы даже при самом необузданном воображении как свидетельство "полуголодного существования" в районах, находящихся под контролем Израиля.

Имею честь просить, чтобы это письмо было распространено в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Иосеф ТЕКОА
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
